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Γενική Δ/νση: Οργάνωσης και Σχεδιασμού Αγοράς Υπηρεσιών Υγείας 

Γενική Διεύθυνση Οικονομικών Υποθέσεων 

Δ/νση: Στρατηγικού Σχεδιασμού 

Δ/νση: Πληροφορικής 

Δ/νση: Ελέγχου & Εκκαθάρισης  

Τμήμα: Σχεδιασμού Παροχών, Κοστολόγησης - Τιμολόγησης Ιατροτεχνολογικού, 
Υγειονομικού 
Υλικού και Σκευασμάτων Ειδικής Διατροφής 

Τμήμα: Σχεδιασμού Συστημάτων/Εφαρμογών ΠΦΥ και Λοιπών Παρόχων 

Τμήμα: Ελέγχου & Εκκαθάρισης ΠΦΥ 

Ταχ Δ/νση: Αποστόλου Παύλου 12 

Πληροφορίες: Γ. Γιαννακόπουλος, Γ. Αθανασίου, Σ. Γερούκη 

Τηλ 2108110890, 2108121310, 2144108152 

Email: d8.t7@eopyy.gov.gr, d5.t2@eopyy.gov.gr, d18.t1@eopyy.gov.gr 

 
     ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 

 

ΘΕΜΑ: «Αλλαγή τρόπου παροχής για προϊόντα της υποκατηγορίας «Νεφελοποιητής» 

 

Σε συνέχεια της υπό στοιχεία ΔΒ3Η/59/οικ.8815 (Β΄ 2343/2026) απόφασης της Προϊσταμένης της 

Γενικής Διεύθυνσης Σχεδιασμού και Οργάνωσης Υπηρεσιών Υγείας τίθεται σε εφαρμογή η παροχή του 

είδους «Νεφελοποιητής» με καθεστώς αγοράς αντί ενοικίου, όπως προβλέπεται στον ισχύοντα Ε.Κ.Π.Υ. 

η οποία έχει ως ακολούθως : 

Για νέα χορήγηση νεφελοποιητή θα εκδίδεται γνωμάτευση στον νέο κωδικό υλικού 44028, η οποία θα 

εκτελείται αποκλειστικά με αγορά. 

Στις αιτήσεις των εισαγωγέων στην εφαρμογή του Μητρώου για τη χορήγηση άυλων barcodes για τα 

προϊόντα της εν λόγω κατηγορίας, θα αποδίδεται ένα (1) άυλο barcode ανά συσκευή, το οποίο θα 

χρησιμοποιείται για την εκτέλεση της αντίστοιχης γνωμάτευσης. 

Όσες συσκευές δεν χρησιμοποιήθηκαν και διαθέτουν ακόμη τον πλήρη αριθμό εξήντα (60) 

αποδιδόμενων από την εφαρμογή του Μητρώου μηνιαίων άυλων barcodes,  αυτά θα μετατραπούν 

αυτόματα από εξήντα (60) μηνιαία άυλα σε ένα (1) άυλο barcode ανά συσκευή (s/n). 

Τα σχετικά στοιχεία θα αποστέλλονται στον εισαγωγέα μέσω ηλεκτρονικού μηνύματος από την 

εφαρμογή  και θα περιλαμβάνουν:  

• τον μοναδικό αριθμό της αίτησης άυλων barcodes, 

• το serial number (s/n) της συσκευής, 

• την επωνυμία του προϊόντος, 

• καθώς και το νέο άυλο barcode που αντιστοιχεί στη συσκευή 
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Για συσκευές της κατηγορίας «Νεφελοποιητής» που έχουν ήδη παρασχεθεί με καθεστώς ενοικίου, και 

υπάρχουν ακόμη ανεκτέλεστα άυλα, βάσει του serial number (s/n), θα συνεχιστεί προσωρινά ο ίδιος 

τρόπος παροχής με έκδοση γνωμάτευσης στον κωδικό υλικού 00013 έως τη λήξη των άυλων. 

Εφιστούμε την προσοχή σας ότι κατά την εκτέλεση του κωδικό υλικού 00013 θα εμφανίζεται τιμή 

αποζημίωσης 60€ την οποία θα πρέπει να προσαρμόζετε σε 10€ (τιμή ενοικίου). Η δηλωθείσα τιμή 

αποζημίωσης στον κωδικό 00013 θα ελέγχεται κατά την εκκαθάριση των υποβολών από τη αρμόδια 

Δ/νση Ελέγχου και Εκκαθάρισης. 

Παρακαλείστε όπως μεριμνήσετε για την ορθή εφαρμογή των ανωτέρω κατά την εκτέλεση και υποβολή 

των γνωματεύσεων.  

 
 

 
 

Η  ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΗ ΤΗΣ 
ΓENΙΚΗΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ 

ΟΡΓΑΝΩΣΗΣ & ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΥ 
ΑΓΟΡΑΣ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΥΓΕΙΑΣ 

 Η ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΗ 
ΓΕΝΙΚΗΣ Δ/ΝΣΗΣ 
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ 

ΥΠΟΘΕΣΕΩΝ 

 
 
 

Π.ΛΙΤΣΑ 
 
 
 
 
 

  
 
 

Κ.ΚΟΥΜΠΗ 
 

 
ΘΕΩΡΗΘΗΚΕ ΓΙΑ ΤΗΝ  ΑΚΡΙΒΕΙΑ 

 

 


